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Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy 
 
 

IGAZGATÁSI SZÜNET  MEGHATÁROZÁSA A KAPUVÁRI  POLGÁRMESTERI 
HIVATALÁBAN 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Az igazgatási szünet lehetőségét a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § 
(3) bekezdése biztosítja, részletes szabályait pedig a  közszolgálati tisztviselők munka- és 
pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes 
kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet tartalmazza. 

A képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására 
igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a 
köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét. (köztisztviselők esetében ez 
15 munkanap) 
 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata rendelkezése értelmében: 

A jegyző javaslata alapján a képviselő-testület állapítja meg évente – az adott évi igazgatási 
szünetről szóló kormányrendeletben foglaltak figyelembevételével a helyi sajátosságokhoz 
igazodóan – azt az időszakot (igazgatási szünet), amely alatt a rendes szabadságot ki kell adni. 
Az ilyen módon kiadott, illetve kivett szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő tárgyévre 
megállapított alapszabadságának a háromötödét. 

 
Az igazgatási szünet bevezetése lehetőséget teremt arra, hogy ne halmozódjon fel a közszolgálati 
tisztviselők, munkavállalók szabadsága, és ütemezetten valósuljon meg a szabadságok tervezése és  
kiadása. 
 
Az igazgatási szünet időtartama alatt az ügyintézési határidők nem szünetelnek, az ügyeket 
folyamatosan intézzük - helyettesítési rend érvényesítésével és gondos munkaszervezéssel  - az 
ügyfélfogadási idő is tartható. A tapasztalatok azt mutatják, hogy július-augusztus hónapokban 
az ügyfélforgalom kisebb, jól szervezett szabadság-kiadásokkal a zavartalan ügymenet 
biztosítható. 
 
Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és az igazgatási 
szünet időtartamát 2014. július 28.-ától augusztus 24-ig, valamint december 22-től 2015. január 4-ig 
terjedő időszakra határozza meg. 
 
Kapuvár, 2014. január 13. 

  Borsodi Tamás 
címzetes főjegyző 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évre az alábbiak szerint állapítja 
meg a Polgármesteri Hivatal igazgatási szünetét. 
 
Az igazgatási szünet időtartama: 
 

2014. július 28-tól augusztus 24-ig és 
december 22-től 2015. január 4-ig tart. 

 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal címzetes főjegyzőjét, hogy az igazgatási 
szünet alatt a folyamatos munkavégzés és ügyfélfogadás feltételeiről gondoskodjon és a 
határozatot tegye közzé a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és a város honlapján. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: folyamatos 
 


